[MpoekT C5
PeweHue 3a0aHuti c napamempom

CD . |/| . ebinyck 2014
CoxpaHuUTb AaHHbIN WAOSIOH No4 CBOMM MUMEHEM U Ha ero OCHoOBe BbIMNOSTHUTb

3aAFHNE 5cTaBUTL M pelunTb 4 3a4aum (Mo Matepuanam y4ebHbIX 3aHATUN) +
0se 3adaqyu obuwe20 3adaHus 8bINOTHUMb 8 KOHCIIeKme
2. Bo3MOXHO ckaHMpoOBaHWeE 1 BCTaBKa B NPe3eHTaumio PYKONMMUCHOIO
TekcTa. [lnsanH npeseHTaumm caenartb MHONBUAYaANbHbIM
3. [na co3gaHua rpapurkos nonesHo Ucnonb3oBaTh «>KnByto
MaTeMaTuKy»

4. [na 3anncu doopmysi nosie3Ho ncnosnb3oBaTtb «Penaktop popmyn»

(BCTABKA -> OBREKT -> Microsoft Equation 3.0).
Py 3alluTe nNpoeKkTa olleHNBaeTCA:

« CooTBeTCTBME NPUAYMAaHHbIX 3334 TEMATUKE U UX YPOBEHb
CNOXHOCTU
 [NpaBUNbHOCTbL peLleHns 3aaa4
« KayecTBo npe3eHTaUuu (HarnmsAHOCTb, MOMHOTA, AOCTYMHOCTL) U
npegcraBneHns goknaga (opaTopckoe MacTepPCTBO , MOHMMaHue
COQepP)KaHus, OTBEThI HA BONPOCHI B X0e BbICTYNNEHUS)
HakaHyHe 3aWwuTbl Npe3eHTauuIo BbicNaTb YYUTENIO ANA 3arpy3Ku Ha LWKOSIbHbIN
KOMNbIOTEp ( 4N 93KOHOMUU BPpeMeHU Ha ypoke). bes 3aluTthl oTMeTKa max4



JloManiHee 3aJaHMe 49acThb 1

CBoWi NnpuMep, aHanorMyHbI JaHHOMY

1. Hantu Bce 3Ha4eHWs a, Npu KOTOPbIX ypaBHEHNE (a+4x—x" —1)(a +1_‘x_2‘) =)

MMEET HE MEHEE TPEX KOPHEH?



JloManiHee 3aJaHMe 49acThb 1

CBoWi NnpuMep, aHanorMyHbI JaHHOMY

2. HanTu BCe 3HayeHus a, Npu KOTOPbIX YpaBHEHME (a - X)(xz - aX\/x+ 2+ a)= 0

UMEET POBHO JBA KOPHS?



JloMalniHee 3aaHue 4acTb 2

CBOM PUCYHKM N YCITOBUS

cnonb3ysa rpadouku U3BeCTHbIX OYHKUMW, NnpuaymanTe OBe «KapTUHKWY,
COCTOSAWME U3 reOMETpPUYECKUX obnacten , n 3agante Ux cUCTEMOU

\/ANRIAIA

Bo BpemMs 3alUThI
OGBACHUTD, 8
Kak Haxoaunucb ycnoeust < Y > |—
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